



СОЦИЈАЛНО ПОЛИЦИЈСКИ ФРОНТ

ИЗВЕШТАЈ СА САСТАНКА У КАБИНЕТУ МИНИСТРА

Дана 10. јула 2014. године у 10,30 часова у кабинету министра одржан је састанак делегације СПФ коју су чинили Николић Веселин - председавајући, Глишо Видовић – ССП, Момчило Видојевић – НПСС, Нинков Душан -СВС и Војиновић Миомир - НСП

Све наше наде које смо гајили доласком новог министра и новог кабинета у нади да за полицајце долазе бољи дани данас су дефинитивно утихнуле. Нико од нас није веровао да ће мо данас на сатанку наићи на тотално нераумевање за проблеме полицијских службеника и уопште запослене у МУП-у. Јавност треба да зна да 10000 динара које радници МУП-а примају већ 3 године није никаква социјална помоћ већ новчана надокнада до потпуне примене ПКУ за полицијске службенике. Простије речено то је разумевање наших колега за тешку ситуацију у МУП-у и наш пристанак да добијемо 10 хиљада до потпуне примене ПКУ до које никада није ни дошло јер да јесте ми би добијали више од 10 хиљада динара. Као награду за наше разумевање добили смо данас изричит одговор од стране државног секретара у МУП-у господина Миличковића да од августа нема за нас ни тих 10 хиљада динара већ да у плату улази неких 5600-6200 динара.

То значи да нам се примања смањују за 10%.

Како нам рекоше треба да будемо задовољни са тим, јер су за нас и то једва издејствовали. То нам је ваљда награда за све што смо задњих 24 године дали за Србију, награда за све животе које смо дали за Србију, награда за наше ангажовање при недавним поплавама које су нас задесиле. Како нам рекоше то је то, па ви радите шта је ваш посао.

Можда су и у праву радићемо наш посао а то је заштита интереса радника запослених у МУП-у.

Ово је први пут да не постоји ни трунка воље послодавца за разговор дијаголом, све ово је изгледало као пуко наређење. Међутим да је само ово не би ни било толико катастрофално шта следи. Следећеи корак је како видимо из разговора да послодавац једва чека нови закон о раду који нам сигурно укида сменски рад и оде још 3500 динара.

Шта даље?

Смањење плата од 10 посто за све раднике у јавном сектору, кажу неће за нас бити смањења али не желе ни са чим да нам гарантују, кажу верујте нам. Кома веровати после свега што су полицајци преживели свих ових година.

Наравно ником!



СОЦИЈАЛНО ПОЛИЦИЈСКИ ФРОНТ

Једино што верујемо да смо за њих само бројеви данас један сутра други када нам смање плату за 10 посто оде још 4000 динара. И шта онда, колико вреди у Србији живот полицајца, око 30000 динара и за толико ћемо месечно радити а да ли је ту крај, наравно да није.

На наше питање да ли и зашто се не почињу преговори о новом ПКУ, кажу чекају нови закон о раду. Ако добро слушате, главни адут послодавца је да нови закон о раду такорећи и не предвиђа нови ПКУ, па је лако закључити да не можемо ни потписати нови ПКУ па тако губимо још многе бенефите тешком муком стечене. Мало је рећи да ће полицајци ускоро бити социјални случајеви који ће радити вероватно за неких 30000 динара и то је плафон уз то ће морати сами себи да купују униформу, јер нове нема већ 11 година. Затим ће морати сами да плаћају путне трошкове јер исти нису исплаћени 10 месеци и шта ће остати полицајцу, ништа једно велико ништа.

Могао бих писати три дана о тужној судбини нас полицајаца и шта нам се ово десило како смо и како ћемо постати социјални случајеви. Зашто путни трошкови не касне војсци, пошти, болници, не ником само нама. Да ли неко свесно жели толико унизити полицајца и шта очекују од нас да на све то кажемо одлично па шта ће нама паре ми можемо живети од ваздуха, деца полицајаца не морају ни да иду у школу и једноставно ми смо људи другог реда. Ми јесте да волимо своју државу и то смо показали много пута али толико унизити нисмо.

Надамо се да у нашој Србији постоји закон који нам омогућава да тражимо и бранимо своја права. На жалост има неки синдикални лидера који су и те како подржали оштре мере послодавца према полицији у финансијском смислу. Ја и њих разумем они од својих синдиката примају високе плате али не разумем њихове чланове који их подржавају а исти ни мало не бране њихове интересе.

У најскоријем року сва четири синдиката из СПФ одржаће скупштине синдиката и договорити даље кораке.

Све што договоримо биће у складу са законом, јер ми закон поштујемо, као увек нисмо привилеговани да за нас закон не важи а и да јесмо то не би короистили јер смо васпитани као полицајци и за нас важи само једна парола - све по закону.

**Председавајући СПФ
Веселин Николић**